
Биографија Весне Живковић 

 

          Весна Живковић је рођена у Крушевцу 8. фебруара 1965.године. Живи у Крушевцу. 

Мајка је троје деце, (Најстарија кћерка Гала је лекар на специјализацији у ГАК Народни 

фронт, син Сергеј је завршио Факултет безбедности у Београду, а ћерка Лена је апсолвент 

Правног факутета у Београду.) 

Образовање. 

Основну школу, Педагошку академију (1985), Високу школу струковних студија за 

васпитаче завршила у Крушевцу (2009). Звање специјалиста струковни васпитач стекла на 

Високој школи струковних студија за образовање васпитача у Новом Саду 2012.године 

Лиценцу о положеном стручном испиту за васпитача стекла је 1996.године, а испит за 

директора предшколске установе је положила 2021.године. 

Радно искуство. 

Од запослења у Предшколској установи “Ната Вељковић” 2002.године најпре је радила на 

пословима васпитача у васпитним групама деце различитих узраста, затим је поред тих 

послова обављала и послове руководиоца објекта тј. главног васпитача, а од 2009 до 2011. 

године је радила на пословима помоћника директора. Од 2011. године до данас обавља 

дужност директора Предшколске установе “Ната Вељковић” у Крушевцу. 

Лична професионална филозофија... 

„Наша деца – то је наша старост, Правилно васпитање је наша срећна старост, лоше 

васпитање је наша будућа несрећа, наше сузе, наша кривица пред другим људима, пред 

читавом земљом.“ (Марија Монтесори). „Имајући ово стално на уму, непрекидно учим, 

истражујем и усавршавам се. Лични сам пример, сматрам своју улогу значајном и 

одговорном. Део сам остваривања потреба деце овога града у раном развоју, део сам 



стварања њихове будућности.“ (Весна Живковић) 

Чланство у домаћим и међународним стручним организацијама, друштвима и 
удружењима. 

Један је од оснивача Удружења васпитача Расинског округа и активан члан Савеза 

удружења васпитача Србије, Балканске уније васпитача (БАПТА) и Актива директора 

предшколских установа Србије. Личним ангажовањем је успела да за кратко време помогне 

у повезивању свих васпитача из Крушевца, Трстеника, Бруса, Ћићевца, Варварина и 

Александровца у једно удружење како би лакше и боље решавали потенцијалне задатке и 

изазове професије. Од оснивања Удружења васпитача расинског округа „Јефимија“ је члан 

управног одбора. Удружење васпитача расинског округа „Јефимија“ истиче да је због тога 

препозната као особа на коју увек могу да рачунају, као неко ко препознаје важност 

заједничких циљева и заједничког деловања и ко поседује капацитет да покрене промене и 

доследност да оствари исте. 

Стручно усавршавање и професионални развој. 

Током обављања послова на позицији васпитача у предшколској установи, а потом и на 

руководећим позицијама Весна Живковић је похађала бројне програме обука, стручне 

скупове, конференцијска и конгресна дешавања чиме је у континуитету подизала квалитет 

компетенција за обављање поверених послова, а и сама је коаутор неколико стручних 

радова презентованих на скуповима васпитача и публикованих у бројним зборницима добре 

праксе („Вртић је и моје двориште“ - 2006., „Култура и традиција: Зона Замфирова - плесна 

драматизација“ - 2010., „Пола света на мојој слави“ - 2015.). 

Компетенције и лидерске способности. 

Током вишегодишњег функције директора у верификованој Установи за обављање 

делатности васпитања и образовања деце предшколског узраста на територији Града 

Крушевца и Установи која је решењем Министарства добила сагласност за обављање 

проширене делатности (отварање два ресторана-кухиње као вида подршке запосленим 

мајкама и осталим суграђанима) са циљем обезбеђивања сопствених средстава за успешније 

функционисање, Весна Живковић је успешно остваривала задатке из свих области рада 

директора васпитно-образовне установе (Руковођење процесом васпитања и учења детета 

у предшколској установи; Планирање, организовање и контрола рада установе; Праћење и 

унапређивање рада запослених; Развој сарадње са родитељима/старатељима, органом 

управљања, репрезентативним синдикатом и широм заједницом; Финансијско и 

административно управљање радом установе; Обезбеђење законитости рада установе). У 

биографији нарочито истиче поједине сегменте свог менаџерског рада, који су у вези са 



обезбеђивањем што здравијих и безбеднијих услова за боравак деце и рад запослених; 

обезбеђивањем континуираног стручног усавршавања, повећања квалитета компетенција 

стручних радника и професионалног развоја запослених; обезбеђивањем квалитета и 

континуитета у диверсификацији понуде програма и услуга; обезбеђивањем инклузивног 

приступа у васпитно-образовном раду; унапређивањем квалитета партнерских односа са 

родитељима и локалном заједницом, те унапређивањем и промоцијом значаја делатности 

предшколског васпитања и образовања. Све наведено је понајвише видљиво кроз 

реализацију следећих пројеката (истакнути су најважнији): 

● -IMPRES (у оквиру којег је обезбеђена донација два монтажна вртића „Лане“ и 
„Сунце“, са циљем повећања обухвата деце, чиме је још једном потврђено добро 
функционисање Установе, јер је једина од 10 партнера у пројекту обезбедила два 
објекта за смештај деце) и тиме повећала капацитет установе за још 200 деце, 

● -DILS (донација играчака и дидактичких средстава за групе у којима су деца из 
осетљивих група), 

● -Municipal Energy Efficiency and Management Project (MEEMP)-енергетска ефикасност 
вртића „Пчелица“, тј. комплетна реконструкција, од подова до крова, једног од 
највећих вртића у граду, 

● -Снажни од почетка – Дајмо им крила – Подизање родитељских компетенција за рани 
развој, образовање и социјалну инклузију ромске деце предшколског узраста, 

● -ECEC - Инклузивно предшколско васпитање и образовање, МПНТР- Назив локалног 
пројекта: Доградња 1000 квадрата у вртићима Лабуд и Голуб мира и повећање 
капацитета за додатних 200 деце, 

● -ECEC - Инклузивно предшколско васпитање и образовање, МПНТР; Назив локалног 
пројекта: Подршка деци и породици - добробит за будућност (обезбеђено 
проширивање обухвата деце предшколским васпитањем и образовањем и понуде 
програма и услуга увођењем Мобилног саветовалишта), 

● -Замена кровног покривача на вртићу „Голуб мира“ уз подршку Министарства 
правде-додела средстава прикупљених по основу одлагања кривичног гоњења, 

● - Заједничко остваривање мера популационе политике Града Крушевца и Кабинета 
министра без портфеља задуженог за демографију и популациону политику кроз 
обезбеђивање два минибуса за превоз деце и замену столарије на вртићу Колибри, 

● -Заједничко остваривање мера популационе политике Града Крушевца и 
Министарства за бригу о породици - Реконструкција комплетног вртића и замена 
кровног покривача вртића „Звончић“, 

● -Заједничко остваривање мера популационе политике Града Крушевца и 
Министарства за бригу о породици - Замена кровног покривача на вртићу „Наша 
радост“, 

● -Подршка локалним самоуправама за ширење добрих политика и пракси подршке 
родитељству-партнерство на пројекту СКГО и Града Крушевца; 

● -Породично оријентисане ране интервенције-партнерство на пројекту Министарства 
здравља и Града Крушевца. 

● -Градитељи породице, партнерсзво са УГ,, Градитељи мира''-промовисање 
демографских политика Републике Србије и Града Крушевца. 

На шта је посебно поносна у каријери? 



Као директор Установе, Весна Живковић је иницирала многобројне хуманитарне акције 

које су организоване у Установи (помоћ вртићима у Краљеву након земљотреса, у 

Свилајнцу и Љубовији након поплава и суграђанима, али и подршка појединицима, а 

посебно деци за лечење). Са поносом истиче сарадњу са локалном самоуправом Града 

Крушевца, уз чију подршку је 2013. реконструисана зграда „Дечје заштите“ и отворен вртић 

„Дечји клуб“, капацитета 120 деце. Уз подршку локалне самоуправе Крушевац реализује се, 

три пута у току радне године, рекреативни излет деце у реновираном објекту Установе у 

Рибарској Бањи. Кроз партнерску сарадњу са Фондацијом „Новак Ђоковић“ обновљено је 

игралиште у Пионирском парку - дворишту вртића „Невен“, након чега су намештајем и 

дидактиком опремљени и дограђени вртићи „Голуб мира“ и „Лабуд“. Многобројни су 

примери успешне сарадње са свим привредним субјектима који послују на територији града 

попут „Телекома“, „Хенкела“, „Кромберг Шуберта“, као и родитељима у виду 

многобројних донација. Укупна вредност донираних средстава у периоду 2008-2024.године 

премашује 40 милиона динара. Потребно је истаћи да је Весна Живковић један од пионира 

у остваривању донаторске сарадње са привредним субјектима у граду и један од првих 

васпитача који је страну донаciju довео у наш град и установу ("AWD kinder hilfe"). 

Весна Живковић је, до сада, са позиcije директора, кроз реконструкције старих градских 

здања и градњом нових објеката, Установу којом руководи обогатила за пет нових вртића, 

тј.повећала обухват деце на територији града Крушевца тако да листе чекања за вртиће 

нема. Да је подједнака брига о деци и породици у граду али и на сеоском подручју приоритет 

у обављању делатности, показује и чињеница да је установа којом руководи једна од ретких 

у Србији која има два минибуса („Полетарац“ и „Наше дете“) за превоз деце из средина које 

немају законских услова за отварање групе (мали број деце) до најближе групе и која 

поседује путничко возило којим релевантни стручњаци обилазе сеоска подручја како би 

деци и родитељима пружали услуге саветовања. 

 

Квалитет и иновативни приступ раду, уз сагледавање реалних потреба сваког сегмента рада 

препознати су, како у круговима предшколске делатности у Србији (позиви и учешћа на 

готово свим стручним конференцијама васпитача Србије, Конгресима радника 

предшколских установа Србије и бројне захвалнице), тако и у граду Крушевцу који је, 

поводом тога, на Видовдан 2022.године доделио Плакету Града ПУ „Ната Вељковић“. 

Како о једном директору најбоље говоре резултати, који су приказани у претходним 

редовима али и запослени, са поносом истиче да је на свим тајним гласањима за избор 

директора (4 мандата) имала од 92 до 95 % подршке запослених. Поред тога, на изборима 

за Скупштину Града Крушевца је 2023.године добила поверење и грађана Крушевца и тако 

стекла статус одборника. 

Упознајте Весну Живковић кроз илустративне примере односа и делања 



 

 


